KontposbHas padora Ne3

Bapuanr Ne 1

3ananue 1. Beruuciaure npenens.
3x2-17x+10_

1. lim _
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. 11m, 5 —3—\/2)6——1’
3ananue 2.
1. Haiinute npou3BOIHYIO CAEAYIONUX () YHKITUNI:
a)y = x%+ 4x + 3;

6)y =2+ 2Vx;
_ xS—4x+1
RO
r)y= -
3x—4
Yy = 7-2x’
e) y = 3sin2x;

K) Yy = /x?% — 4x;

3)y = (3 +2x)(2x — 3),y'(0,25)—?

2. Haiiute mpon3BOHYI0 BTOPOTO MOPAIKA 3a1aHHBIX ()yHKITHIA:
a)y = x°;
6) y = cos?x;
B) y = In(3x% — 2x + 5).

3ananue 3.
1. Haiit mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH (QYHKIMH Yy = e* — X.
2. WccnenoBaTh Ha dKCTpeMyM QYHKIUIO Yy = x5 — 6x2+9X+3,
3. Haiitu HanGonblee n HauMeHbINee 3HaueHKe GpyHKiuu y = 2x3 — 15x2 +
24x + 3 na npomexytke [2; 3].

o 1
4. HaiiTi mpoMeXyTKH BBITYKIOCTH M TOYKHU neperunda QyHKmun y = 3X 3 —3x%+
8x — 4.



Bapuant Ne 2

3aaganmue 1. Beruncivre npeaensl.
2x3+x+1
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3ananue 2.
1. Haiinute npou3BOAHYIO CAEAYIONUX () YHKITUN:
a)y =x%—3x+8;

6)y = 4Vx — =
x5-3x2%242

By =
8—6x

Ny = ;
5x+2,

ny=-_——:

e)y = 5cos3x;

K) Y = +/3x — x?;

Dy =@?-3)x?+3),y (-7

2. HaiinmuTe mpoM3BOAHYIO BTOPOTO MOPSIKA 3aJaHHBIX ()YHKI[HIA:
a) y = sinx;
6)y = (5x + 2)*%;

B)y = 10°73%,
3ananue 3.
o _2x
1. HaiiTu mpoMeKyTKM MOHOTOHHOCTH (PYHKIIUU Y = e
2. VccnenoBaTh Ha 3kcTpeMyM GYHKIHMIO ¥y = —x 3 — 3x2+24x-4,

3. Haiitu HanGonbluee u HaUMeHbIIee 3HaueHue GyHKun y = 2x3 + 3x% — 12x —
1 na mpomexytke [—1; 2].
4. HaiiTi mpoMeXyTKH BBIMTYKJIOCTH ¥ TOYKU Meperunda GyHKIMu
y = x*—10x3 + 36x2 — 100.



Bapuant Ne 3

3aaganmue 1. Beruncivre npeaensl.
4x%2—7x+3,

1. lim _
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3ananue 2.
1. Haiinute npou3BOAHYIO CAEAYIONUX () YHKITUN:
a)y = 3x* — 6x% + 5;

6)y =1 +4/%
x3-9x2+5
B)y =—"F;
6x2—7x
Ny =——;
5x+1,
21)y=3_2x,
e) y = 2tg5x;
xK)y =+V8x —7;

3))y = (4x — 1)(4x + 1),y'(0,25)=?

2. Haiinure mpou3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAKA 3aJaHHBIX (DYHKIINNA:
a)y = x*%;
0) y = V1 + cosx;

B) y = xlnx.

3ananue 3.
1. Haiit mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH QYHKIMH Yy = 2Xxe”.
2. WccnenoBaTs Ha kCTpeMyM GYHKIMIO ¥ = x° — 3x2-9x-4.
3. Haiitu HanGonbllee U HaUMeHbIee 3HaueHne GyHKIMU y = —x> — 3x% + 9x —
2 Ha npoMekyTKe [—2; 2].
4. HaiiTi IpOMEXYTKH BBITYKIOCTH U TOYKH nepern6a gpynxiuu y = x* — 8x3 +
18x2 — 48x + 31.



Bapuant Ne 4

3aganue 1. Beruncnure npeaensl.
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3aganmue 2.

1. Haiinute npou3BOAHYIO CAEAYIONUX () YHKITUNI:
a)y =x” —4x% +09;

6) y = 6vx — =
4x+523
B)y = ;
4
3x2-x+1
ny= ;
3+7x.
ny=-—
e) y = 5sinbx;
xK)y =+3x —1;

3)y = (2x+1)(2x — 1),y (3)=?

2. HaiimuTe mpon3BOIHYIO BTOPOTO MOPSAAKA 3aJaHHBIX (PYHKITUH:
a)y = 2%
0) y = arcsin g;

B)y =+1+ Vx.

3ananue 3.
1

1. Haiiti mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH QYHKIINH Yy = ex + 1.
2. WccnenoBaTh Ha skcTpeMyM GyHKIMIO Y = —x> + 6x2+15x+1.
3. Haiitu Haubonblee 1 HauMeHbIIee 3HaYeHNne GyHKIUH y = x> — 3x% — 9x — 4
Ha IpOMEXyTKe [—4; 4].
4. HaifTi mpoMeXyTKH BBITYKIOCTH ¥ TOYKHU neperuda GpyHkmmm
y =x* —6x3 + 12x% — 10.



